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BEVEZETÉS 
 
A következő dokumentumok figyelembevételével szerveztük munkánkat a 2022/23-as tanévben is: 

 

 Nemzeti Köznevelési Törvény 

 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § 

 EMMI rendelete a 2020/2021. tanév rendjéről 

 326/2013.(VIII.30) Kormány rendelet 

 15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet a pedagógiai szakszolgálati intézmények működéséről 

 59/2013. (VIII. 9.) EMMI rendelete a Kollégiumi nevelés országos alapprogramja 

 NAT 2012 és 2020 és ezek alapján készült kerettantervek 

 KORONAVÍRUS-JÁRVÁNNYAL ÖSSZEFÜGGŐ SZABÁLYOZÓ Kormány Rendeletek, 
Határozatok, Utasítások 

 Tankerületi utasítások 

 Intézményvezetői pályázat 

 2021/2022. tanév intézményi beszámoló 

 2022/23-as tanév intézményi munkaterve 

 SZMSZ 

 Házirend 

 Pedagógiai Program 

 Intézményi Covid eljárásrend 
 

A 2022/2023. TANÉV KITŰZÖTT CÉLJAI 
 
„Mert nem azzal hatunk, amit tanítunk, hanem azzal, akik vagyunk – akivé lettünk magunkon végzett 
munkánk során éppen eddig a pillanatig –, és azzal, ahogyan vagyunk, létezünk, benne élünk a 
világban, környezetünkben, ahogy a folyosón megyünk (a tempónk, a tartásunk) figyelő vagy messze 
(magunkba) tekintő szemmel, ahogy köszönünk, vagy éppenséggel ahogy elhallgatunk az órán, 
elgondolkozva. Csupa olyan dolog a legfontosabb, amit nem lehet megtanulni és betanulni, ami ott 
helyben, a pillanatban születik meg. Valódi együttérzés, humor – válasz ki nem mondott 
gondolatokra; csupa improvizáció, ami ihlet, intuíció nélkül elképzelhetetlen. A tanár eszköze: saját 
személyisége. Ez az, amivel hat." ( Vekerdy Tamás).” 
 
Egységes gyógypedagógiai módszertani intézményként folytatjuk hagyományos tevékenységünket és 
igyekszünk még hangsúlyosabb szerepet vállalni a Szigetvári Tankerületi Központ területének sni 
tanulók ellátása biztosításában. A fenti idézet szellemében igyekszünk szemléletet formálni, 
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érzékenyíteni is, hogy a sajátos nevelési igényű gyermekek elfogadása, megfelelő segítése javuljon a 
tankerületi központ valamennyi intézményében és azok társadalmi környezetében. 
A tanév céljait Munkatervünkben részletesen megfogalmaztuk és a tanév során szem előtt tartottuk, 
igyekeztünk őket megvalósítani.  
 
Szakmai irányvonal, éves célkitűzés és fókuszpontok, amelyek megvalósításában mindenkinek 
kötelező szerepe van, és amelyeket mindenki kiegészíthet saját személyiségéből és szakmaiságából 
eredő egyediséggel: 

 A gyermek, mint személyiség elfogadása, segítése, tisztelete, fejlesztése. Olyan érzelmi és 
közösségi nevelés, amelyben a gyermek is jól érzi magát és a vele foglalkozó felnőttek is. 
Minden gyereknek éreznie kell, hogy fontos, nagyon kell ismernünk a gyerekeket, hátterüket, 
kapcsolataikat, képességprofiljukat, stb. A tudásunkat meg kell osztanunk az adott gyerekkel 
foglalkozó minden kolléga számára naprakészen, aktuálisan. Ezért az eddigieknél is több 
szakmai team-megbeszélést, együttműködést fogunk lebonyolítani.  

 Minden felnőtt nevel, személyes példamutatással, egységes értékrend mentén  

 Meghallgatás, kíváncsiság a gyerekek, de egymás felé is  

 További eszközök: hétfői hétindító beszélgetések, pénteki/ csütörtöki hétértékelő 
beszélgetések. (Célkitűzések, célok megvalósulása, önértékelés.)  

 Tanóra és tevékenység végi önértékelés, értékelés személyre szabottan, minden egyes 
tanuló számára  

 pozitív megerősítés  

 közösségépítés prioritása, közös programok, élmények, problémák megoldása, szokások, 
rítusok, szerepbe-hozások  

 Konfliktusok megelőzése, kezelése, beszélgetések prioritása, azok jó és megoldást hozó 
moderálása, szerepjátékokkal történő eljátszatása, jó megoldások közös megkeresése, 
eljátszatása.  

 Érzelmi nevelés prioritása: érzelmek kimutatása, értelmezése, elnevezése, viszonzása, 
udvariassági formulák megtanítása, etikett szintén sok játékkal, drámapedagógiai 
eszközökkel.  

 Közösségi élet megerősítése: saját magát, mint a közösség hasznos tagjának láttatása, 
szerepbehozások, sok közösségi játék, szabadidő irányított eltöltése, játékok tanítása, 
irányítása a napköziben, az ebédsávban, a kollégiumban egyarán kiemelt feladata minden 
pedagógus és NOKS kollégának.  

 Rongálások megelőzése, konfliktusok megelőzésével, tevékenységek biztosításával, 
szakszerű felügylettel. Ha mégis, akkor annak kivizsgálása, rendezése és jelentése kötelező 
minden pedagógus vagy asszisztens részéről.  

 Tehetség-felismerés és segítés, képességfejlesztés, cél egyéni, mindig egy magasabb szint 
önmagához képest  

 Csoportmunka, párosmunka, koopos munkaszervezés alkalmazása, sok egyéni 
tevékenykedtetéssel, cselekedtetéssel.  
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 Felelősségvállalás, ebben példamutatás és a gyerekek részéről is ennek elvárása.  

 Teammunka, segítségkérés, -adás és konzultáció folyamatosan és szakmai alapon, 
kezdeményezés, ötletek bedobása, önképzés iránti fokozott igény  

 Lemorzsolódás csökkentése, sőt abszolút megelőzése a tanév kiemelt feladata kell legyen, a 
hátránykompenzálással és a szociális érzékenységünk fokozásával együtt.  

 Szülőkkel való partneri viszony megerősítése, felfrissítése. Reményeink szerint újra 
kinyithatjuk az intézményt a szülők és partnereink előtt, rendezvényeinkkel szeretnénk újra 
becsalogatni tanulóink szüleit, hisz nélkülük nem lehet teljes oktató-nevelő munkánk.  

 Járvány elleni védekezés a higiéniás szabályok szigorú betartásával.  

 Takarékosság és takarékosságra, fenntarthatóságra nevelés. 

HELYZETELEMZÉS 
 

Tárgyi feltételek alakulása a 2022/2023-as tanévben 

Fejlesztések, beruházások, eszközbeszerzés 

 

Az előző tanévi tárgyi feltételek pályázati forrásokból bővültek hangszerekkel, laptopokkal, 

fejlesztőeszközökkel ezek jó szolgálatot tettek a tanév során és segítették céljaink 

megvalósítását. Egy tanterem került kialakításra, mivel növekvő létszámainkat figyelembe véve 

osztályt bonthattunk, új osztálytermük az emeleten van, a korábbi informatika teremből 

alakítottuk át. Az informatikaoktatást laptopokkal oldottuk meg, amelyeket az osztálytermekbe 

vitték magukkal az informatikát, digitális kultúrát tanító kollégák.  

Már az első félév végére látszott, hogy kinőttük az iskola épületét, ez a második félévben még 

szembetűnőbb és zavaróbb lett, mivel az 1. félév végére három, a második félév végére további 

2 tanuló érkezett osztályainkba. Új feladatunkként a gyógypedagógiai óvodai csoportot 

indítottunk 2023. február 1-jétől. Átmenetileg a kollégium „Kuckó” szobájában, került 

elhelyezésre a csoport a maga 5 óvodásával. Ez a kollégium életterét csökkentette, illetve a 

csoport számára is szűkösnek bizonyult a 12 négyzetméteres kis szobácska. Reményeink szerint 

ősztől az iskola melletti üresen álló épületrészben. Készülünk a költözésre az új feladat 

kiteljesedésére.  

Az iskola, a kollégium tisztasági festése, a szükséges ajtók mázolása megtörtént, ezt saját 

alkalmazottaink végezték a nyár folyamán a játszótéri eszközök, padok festésével, és a 

betonlapok ismételt lehelyezésével együtt. A pályázati forrásból megvásárolt 

függönyanyagokból asszisztenseink ismét új függönyöket varrtak a még szükséges helyekre. 
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Mindez lehetővé teszi, hogy higiénikus, tiszta és a nevelő-oktató munkát segítő környezetben 

tudjuk folytatni tevékenységünket.  

A tanévben zajló újabb NTP pályázatunk révén térmikrofon, mikrofonállványok, tablet, furulyák 

kerültek beszerzésre több mint 800 000 Ft értékben. 

Mindkét épületünk és a tornaterem is alkalmas volt arra, hogy a nevelő-oktató munkánkat 

ellássuk, sőt elmondható, hogy állaguk megőrzése folyamatos, de tanév végére látható, hogy 

igényelnek kisebb-nagyobb javítási munkálatokat.  

 Az iskolában a lámpaburák több alkalommal leestek, sajnos egyszer sérülést is okoztak két 

harmadik osztályos tanulónak. A problémát jeleztem a fenntartó felé, illetve a karbantartó 

feladatául kapta, hogy minden héten egyszer az összes lámpaburát le kellett ellenőrizze, 

illetve a nagyon kritikusakat leszerelje, így a további baleseteket szerencsére megelőztük. 

Azt az ígéretet kaptuk, hogy a nyár folyamán, lámpatestek korszerűbbre lesznek cserélve, 

így a veszélyes helyzet elhárul a következő tanévre.  

 A kollégiumban a zuhanyzóban lévő WC eldugult, teljes hibaelhárítás nagyon magas 

összegbe kerül, így ennek megoldása is a nyár folyamán várható.  

 A kollégium lés az iskola ereszcsatornája is kilyukadt, cseréje szükséges legalább az 

érintett szakaszon.  

 A tankonyha vízmelegítő bojlerje tönkrement, új beszerzése szükséges. 

 Az iskolai épületünk teremszáma teljesen kihasznált és orvosi szobánk még mindig 

kialakításra vár.  

 Szükségünk lenne egy snoezelen tarápiás szobára az autizmus spektrumzavarral küzdő 

tanulók kezeléséhez.  

 A 24/25-ös tanévben várható újabb feladatbővülésünk újabb helyigényt fog előidézni. A 

fejlesztő nevelés-oktatás ellátására egy további tanteremre és akadálymentesítésre lenne 

szükségünk. Tanulólétszámunk tovább nő. 
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Sajnos a többször jelzett probléma: járda balesetmentesítése az iskolaépület körül, kézilabdapálya 

szegélyének balesetmentesítése és az iskolai ereszcsatorna cseréje nem valósult meg a tanév 

során. Figyelembe vettük a fenntartó kérését a takarékos gazdálkodásra vonatkozóan, de a jelzett 

problémák egyre égetőbbek, így várom, hogy lehetőségünk legyen ezek javítására. Sajnos a 

rendelkezésre álló működési keret nem biztosít elegendő anyagi fedezetet a problémák 

megoldására, az épületek állapota romlik. Pályázati forrásból és alapítványunk segítségével a járda 

javítását, a kézilabda pálya balesetmentesítését a nyáron reményeim szerint megoldjuk. 

Az intézménybe való bejutás mind a Kodolányi utca, mind a Gyöngyvirág utca felől rendkívül 

problémás. A bejárati rész előtti önkormányzati területen lévő parkolók gödrösek, sárosak. A 

rendbe tételükre társadalmi munkát szerveztünk, de sajnos az alapanyagot mégsem tudtuk 

megszerezni, így a téli vagy esős időszakokban az intézmény megközelítése száraz lábbal 

lehetetlen. A problémát Szentlőrinc Város Önkormányzata felé és a Szigetvári Tankerületi Központ 

felé is rendszeresen jelzem. Társadalmi munkában a nevelőtestület és a Szülői Munkaközösség 

közös munkával elterítené a kőzúzalékot. Ezt a projektünket is a nyár folyamán igyekszünk 

véghezvinni.  

Ugyanígy égető problémává vált az udvarunk gépkocsiforgalma azzal, hogy az önkormányzat 

vállalkozónak adta ki az udvarban álló épületrészt, ahol a vállalkozó fitness termet üzemeltet. A 

mozogni vágyó lakosság a fitness termet szinte a bejáratig autóval közelíti meg, ugyanígy a 

balettra érkezőket is a szülők az udvarba hajtva szállítják. Ez nagyban veszélyezteti sérült 

tanulóink épségét. Az óvódások, kollégisták miatt a játszórész használata szinte folyamatos. 

Tanulóink, gyerekeink mind értelmi fogyatékos, emellé társul többüknél látás, hallás, 

mozgássérülés, autizmus spektrumzavar, ADHD. Nem úgy érzékelik és észlelik környezetük 

ingereit, nem képesek a szabálykövetésre úgy, mint többségi kortársaik. A probléma részleges 

megoldása a kerítés lehet, amelyet szintén a nyár folyamán pályázati pénzből az alapítványunk 

segítségével valósítunk meg. 

A nyár nagy teendője a leendő 2 gyógypedagógiai óvodai csoport és vizesblokkjai kialakítása és 

berendezése a fenntartó révén fog megvalósulni. Várjuk a munkálatokat és a végeredményt, hogy 

az ellátást biztosítani tudjuk. 
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Személyi feltételek alakulása a 2022/2023-as tanévben  

Tanulói adatok  

Az általános iskolai részen tanulóink létszáma 79 fő, közülük 19 fő értelmi akadályozott, 60 fő 

tanulásban akadályozott, 9 fő halmozottan fogyatékos, közülük vezető tünete mellé kettő 

tanulónál gyengénlátás társul, kettő tanuló hallássérült is, és 5 tanulónk vezető tünete mellett 

autizmus spektrumzavar diagnózist is kapott, többen küszködnek beszéd, mozgásszervi, pszichés 

és autisztikus problémákkal is. Értelmileg akadályozott tanulóink közül kilencen egy csoportban 

tanulnak négyes összevonásban. Akiknél állapotuk lehetővé teszi, azokat a tanulásban 

akadályozottak osztályaiba integrálva oktatjuk, neveljük, így az 1. osztályban 3 fő, a 3. osztályban 

2 fő, az 5-6. osztályban 1 fő, a 7. osztályban 2 fő, a 8. osztályban 2 fő értelmileg akadályozott 

gyermek tanul.  

A gyerekek jelentős hányada (26,5 %) hátrányos helyzetű (számuk nőtt a tanév során!), magas 

arányban (22,7%) halmozottan hátrányos helyzetű családból érkezik. 10% állami gondozott, egy 

részük (70%) nevelőszülőnél, illetve családba fogadva, másik részük (30%) lakásotthonokban él. 

Rendkívül magas (80% körüli) a veszélyeztetett tanulók aránya is. 

Tanév közben lezajlott tanulói létszámváltozások: 

• Az iskolából eltávozott tanulók: 1 fő. A 8. osztályból a Bajai EGYMI-be. Költözés miatt. 

• Az iskolába beiratkozott tanulók: 5 fő Közülük  

 1. osztályos, 4 fő (tanulásban akadályozott gyermek) 

  5.-6 osztályos, 5. évfolyamos 1 fő  (tanulásban akadályozott gyermek)  

Két tanuló az 1. félév folyamán a Baranya Megyei Szakértő Bizottság és a Szigetvári 

Tankerületi Központ (a két elsős gyermek esetén) kijelölése alapján kerültek beiskolázásra. A 

Szigetvári Tankerületi Központ intézmény kijelölésére azért volt szükség, mert a két elsős 

tanuló szülei nem értettek egyet a Szakértői Bizottság határozatával. Ellenérzésük volt az 

intézményrendszerrel, intézményünkkel kapcsolatban. Szerencsére ez az ellenérzés az első 

néhány nap után megszűnt, amikor gyermekeik beilleszkedtek, szorongásuk csökkent. 

Mostanra mindkét kisgyermek jól érzi magát, felzárkóztatásuk, habilitációjuk megkezdődött, 

jó ütemben halad. A szülők megnyugodtak. A többi, tanév közben érkező gyermek számára a 

BMPSZ jelölte ki intézményünket. 

• Tanulóink közül 20 fő igényelt kollégiumi ellátást a tanév végére. Az első félév során a 

kezdeti 18-hoz még 3 igény érkezett és egy nyolcadikos gyermek kollégiumi jogviszonyának 

megszűntetését kérte a szülő önállóságra való szoktatásra hivatkozva. Egy autizmus 

spektrumzavarral, hallássérüléssel és ADHD-vel küzdő tanulásban akadályozott első osztályos 

gyermek ezesetében nem vált be a kollégium (folyamatos frusztráció miatti dühkitörések). Szülei 
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kérték a kollégiumi jogviszony megszűntetését, intézménybe való bejuttatást napi szinten 

megoldják.  

• Utazó gyógypedagógiai ellátás: Az integráló intézményekből előzetesen beérkező igények 
alapján szervezzük az ellátást. Ebben a tanévben is mind a 4 járás (Szigetvár, Sellye, Sásd, 
Szentlőrinc Járás) vonatkozásában. 
Utazó gyógypedagógiai ellátást a Szigetvári Tankerületi Központ területén 145 tanuló esetén 
kértek az integráló intézmények a tanév elején. Az igénylések a tanév során folyamatosan 
zajlottak, több tanulónál többféle ellátást is igényeltek az intézmények. Szeptember 2-ig 98 
kognitív, 35 logopédiai 8 szomatopedagógiai/konduktív, 2 szurdopedagógiai, 4 autizmus 
spektrumzavarra, 3 pszichopedagógiai és egy tiflopedagógiai ellátásra vonatkozó igény érkezett 
be. Szakos ellátás biztosításához saját gyógypedagógusaink mellett szerződéssel alkalmazunk 
további 3 gyógypedagógust. Sajnos konduktorunk a jelenlegi óradíjakkal nem vállalta az utazó 
hálózatban a munkát, így az 1. félév során 5 gyermek szomato ellátása nem volt megoldott. 
Baranyában nincs olyan szomatopedagógus vagy konduktor, aki vállalta volna az ellátást. 
Egyikőjük ellátása a második félévtől megoldódik, de a többi öt gyermek továbbra is ellátatlan 
marad ezen a területen. Más problémával is küszködnek, kognitív, logopédiai, pszichopedagógiai 
ellátásukat megoldjuk. 
Tankerületünk területén három hallássérült gyermek ellátását a Kaposvári Duráczky EGYMI 
szurdopedagógusa látja el. A Somogy Megyei Duráczky József Óvoda, Általános Iskola, Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Kollégium országos feladatot ellátó EGYMI-ként 
vállalta el kérésemre az ellátást. 

Az utazó gyógypedagógiai hálózat évvégi adatai 
 169 ellátott tanuló (112 csoport) 

 4 járásban (Szentlőrinci, Szigetvári, Sellyei, Sásdi )  

 22 intézményben 

 15 pedagógussal  ( főállású:4 fő, betanító: 6 fő, megbízási szerz: 5 fő) 

Ellátási területek 

 Kognitív gyógypedagógiai ellátás (99 fő tanuló számára) 

o Szikinger Andrea : Hetvehely 14 fő, Baksa 3 fő, Szentlőrinc 1 fő, Mozsgó 7 fő, 
Szigetvár 3 fő, Kétújfalu 7 fő ( 6 helyszín, 35 fő) 

o Pappné Lankó Lilla: Bicsérd 15fő, Bükkösd 19fő ( 2 helyszín, 34fő) 

o Tatár Hajnalka: Szentlőrinc Ifi 11fő (1 helyszín, 11fő) 

o Szárszó Zita Viktória: Királyegyháza 2fő, Szabadszentkirály 5fő, Mágocs 2fő, 
Vásárosdombó 2fő, Felsőszentmárton 2fő ( 5 helyszín, 13fő) 

o Vajdáné Varga Klára: Drávasztára 3fő, Sellye 1fő, Vajszló 2fő, ( 3 helyszín, 6fő) 
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 Logopédiai ellátás (összesen: 52 fő tanuló számára) 

o Hegedűs Szilvia: Szentlőrinc-Ifi 7fő, Hetvehely 2fő, Dencsháza 2fő, Szigetvár-Tinódi 
3fő, /EGYMI 17fő/ (4helyszín, 14fő) 

o Dévényi Gabriella: Bicsérd 3fő, Szabadszentkirály 2fő, Vásárosdombó 3fő, Mágocs 
2fő, Mindszentgodisa 5fő, Gödre 2fő, Bükkösd 2fő (7 helyszín, 19fő) 

o Peti Géza: Szentlászló 1fő, Királyegyháza 1fő, Nagypeterd 2fő, Hobol 3fő 
(4helyszín, 7fő) 

o Vajdáné Varga Klára: Baksa 7 fő, Bogádmindszent 1fő, Sellye 3fő (3helyszín, 11fő) 

o Szieberné Ács Mónika: Sásd 1fő (1 helyszín, 1fő) 

 Mozgásfejlesztés, konduktori ellátás 

o Aradi Mónika: Mindszentgodisa (Sásdon tartja) 1fő (1 helyszín, 1fő) 

o Horváth Klára: Nagypeterd 2fő, Királyegyháza 1fő (ő a 2. félévtől kap ellátást) 

o Ellátatlan: Szigetvár-Tinódi 2fő, Bogádmindszent 1fő, Baksa 1fő (4fő) 

 Autizmus sprektumzavar terápia ( 5 tanuló számára) 

o Tóth Beáta: Szabadszentkirály 2fő (1 helyszín, 2fő) 

o Tatár Hajnalka: Szigetvár Tinódi 2fő (1 helyszín, 2fő) 

o Szárszó Zita Viktória: Baksa 1fő (1 helyszín 1fő) 

o Szikinger Andrea: Mozsgó 1 fő Kétújfalu 1 fő 

 Tiflopedagógiai ellátás 

o Szabó Klára: Mindszentgodisa 1fő (1 helyszín 1fő) 

 Pszichopedagógiai terápia 

o Hegedűs Szilvia 1 fő ( év közben kikerült az SNI-ből) 
o Nyékiné Dr. Farkasdi Lídia: Mágocs 2 fő 
o Szárszó Zita:  4 fő 
o Tatár Hajnalka: 2 fő 

 Szurdopedagógiai ellátás 3 fő Balogh Renáta Duráczky EGYMI országos ellátásban 

 Viselkedés terápiai ellátás: 1 fő Szikinger Andrea SZÁI 
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Az utazó gyógypedagógiai hálózat működésének 2022/23-as tanévi tapasztalatai 
 A tanév eleji nehézségek, a folytonos órarendi változások, valamint a terem problémák 

(oktatási, fejlesztési célok megvalósítására alkalmatlan termek, terem lezárások, fűtetlen, 
hűvös, hideg, sötét termek, raktárhelyiségek) nehezítették az első félévi habilitációs-
rehabilitációs munkát. 

 A foglalkozások alkalmával többnyire saját eszközeinket, saját pénzből vásárolt 
könyveinket, anyagainkat használjuk, az autóinkba rengeteg km-t rakva. 

 Az integráló pedagógusokkal megfelelő szakmai kapcsolatokat sikerült kialakítanunk, de 
még mindig előfordul, hogy az sni gyermek nem a szakértői véleményekben feltüntetett 
szerint tanul az integráló intézményében. Mindezek ellenére mindannyian a tőlünk 
telhetőt megtettük, hogy ezek ne menjenek a munka rovására, hogy a gyerekek legalább 
tőlünk megkapják a nekik járó segítséget, fejlesztést. Igyekszünk segítséget nyújtani a 
szemléletformálásban, érzékenyítésben, de sajnos nem minden integráló kollégánál 
járunk sikerrel. Erre irányulóan szakmai napot is tartottunk a kollégák számára, illetve 
tankerületi értekezleten igyekeztem tájékoztatást nyújtani igazgató kollégák számára. 
Másik jelentős probléma az, hogy a szakértői véleményekben az óvodáskorban megkapott 
beszédfogyatékos kódok még felső tagozatban is szerepelnek. A logopédiai probléma 
addigra megoldódik, de a szakértői vélemény szerint továbbra is magas óraszámú ellátás 
lenne szükséges. Ezeket az eseteket a BMPSZ Szakértői Bizottsága felé jeleztük, néhány 
esetben a kódok korrigálásra is kerültek. 

 

Intézményi szinten létszámproblémával küzdöttünk. A munkaszervezés megoldódott, melyben 

hatalmas szerepe volt kollégáim példás összefogásának, egymás munkájának segítésének. 

Kiemelem azt a kompenzáló tevékenységet, amelyet minden kollégám tudatosan és átgondoltan 

végez, és amelynek célja az, hogy azokat a negatív hatásokat, amiket a járványhelyzet utáni 

állapotok és a feszült társadalmi, gazdasági helyzet a gyermekek mentális és pszichés egészségére 

gyakorol -  csökkentsük. Büszke vagyok rá, hogy e cél megvalósítására vonatkozó tevékenységünk, 

törekvéseink sikeresek voltak. Tanulóink a mindennapokban kiegyensúlyozottak, nyugodtak, 

békések és kedvesek voltak társaikkal, pedagógusaikkal. Sikerül javítanunk a szülőkkel való 

partneri viszonyon is, igyekszünk számukra is biztos pont lenni, segítséget nyújtani nevelési, 

életvezetési, szociális problémáikban. 

A járvány utáni időszak és a gazdasági helyzet miatt azonban mindenki a testi, lelki, mentális 

határainál van, önmagunkat is kell segítenünk a kiégés, fásultság állapotának elkerülése 

érdekében azért, hogy aztán mi tudjunk a ránk bízott gyerekeknek segíteni. Igyekszem kollégáim 

számára teret és lehetőséget biztosítani a ventilálásra, ők is törődnek egymással és saját mentális 
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és lelki egészségével, de egyre nehezebb helyzetben vagyunk a túlterheltséget okozó külső 

tényezők és a szakember hiány miatt. A szakember hiány márciustól enyhült két főállású és 2022. 

10. 03-tól egy óraadó gyógypedagógus belépésével, akik az utazó hálózatban, és az általános 

iskolában is olyan órákat láttak el, amelyek túlóraként jelentkeztek korábban, illetve egyikőjük az 

óvodások logopédiai terápiáját is megoldotta.  

Azonban a második félév során mindkét kollégiumi nevelő távozott közös megegyezéssel. 

Tevékenységüket asszisztensek és az általános iskolában dolgozó gyógypedagógus látta el az 

érintett időszakban, illetve felvehettünk egy NOKS dolgozót, aki munkaidejének felében az 

óvodásban, másik felében a kollégiumban tevékenykedett osztott műszakban. Ez nagy segítség 

volt mindkét területen. 

 

Óvodai csoport indítása  

2023. február elsejétől öt gyermek számára átmeneti helyen kezdte el működését az óvodai 

csoport. Az öt gyermek 4-7 éves életkorúak, négyen értelmi fogyatékosságuk mellett autizmus 

spektrumzavarral is küzdenek. Nehéz hétköznapok sora kellett a beszokásukhoz és a minimális 

szocializációjukhoz, amellyel lehetővé vált a nevelési év végére, hogy 10-20 perces 

foglalkozásokon a tervezett egyéni fejlesztés elemei is megvalósulhassanak. A személyi, tárgyi 

feltételek kialakítása zajlik a szeptemberi végleges helyen és teljes létszámmal való kezdéshez. 

Jelenleg két gyógypedagógus és egy gyógypedagógiai asszisztens került alkalmazásra, és áprilistól 

fél állásban egy dajka segítette a munkát, aki munkaidejének másik részében a kollégiumban 

segítette az ellátást. Az óvodában dolgozók példás összefogással, szinte folyamatos 

konzultációval, önképzéssel erősítve látták el feladatukat, amit az iskolai részről két mentor és 

jómagam segítettünk. Az óvodásokat több iskolai programba is sikerült bevonni: farsang, EGYMI-

nap, gyermeknapi kirándulás. Emellett saját szokásrendjük és eseménysoruk is kezd kialakulni: 

gyermeknap, ovis ballagás.  

Ősztől várhatóan két csoportban további dajka és két óvodapedagógus válik szükségessé ahhoz, 

hogy a félévben kezdett pedagógiai és gyógypedagógiai munka kiteljesedhessen, 

folytatódhasson. Egy óvodás az iskolában 1. osztályosként folytatja tanulmányait 

intézményünkben. De a várható gyermeklétszám 16-18 fő lesz a két csoportban. 
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Humán erőforrás alakulása a 2022/23-as tanévben 

Új kollégák felvétele 

 Szieberné Ács Mónika logopédus, utazó gyógypedagógus óraadó 2022. 10.03-tól. (heti 2 óra) 
 Tabak Bernadett óraadó gyógypedagógiai asszisztens az 1. osztályba 2022.12.01-től (napi 6 

óra) 
 Visontai Vivien óraadó gyógypedagógus az óvodába 2023. 02. 01-től (heti 14 óra) 
 Járányi Maja óraadó gyógypedagógus az óvodába 2023. 02. 01-től (heti 14 óra) 
 Daniné Deák Ágnes főállású gyógypedagógiai asszisztens az óvodában 2023. 02. 01-től 
 Sárdi Attila főállású logopédus, utazó gyógypedagógiai hálózatba 2023.03.01-től 
 Nyékiné Dr Farkasdi Lídia főállású utazó gyógypedagógus, betanító gyógypedagógus az 

általános iskolában 2023. 03.01-től 
 Hornyák Zsoltné főállású dajka az óvodában, gyermekfelügyelő a kollégiumban 2023.04.17-

től. 
 

Távozó kollégák:  
 Kerlang Klára kollégiumi csoportvezető 2023.01.31-től 
 Jambrich Péter Ágoston kollégiumi csoportvezető 2023.04.17-től 

 

Ellátatlan terület 

Utazó hálózatban szomatopedagógiai/konduktori ellátás 
Baksán, Bogádmindszenten és Szigetváron a Tinódi lantos Sebestyén Általános Iskolában 
 

Személyi feltételek a tanév végén 

A nevelőtestület létszáma: 18 fő főállású pedagógus közalkalmazottként teljes állásban. 2 fő 
nyugdíjas pedagógus kerül visszafoglalkoztatásra fél-fél állásban közalkalmazotti státuszban. 18 fő 
pedagógus gyógypedagógus diplomával rendelkezik.  

Az általános iskolában óraadóként egy testnevelő végzi el a mindennapos testnevelés 
feladatkörét, egy fő nyugdíjas ugyancsak a testnevelés területén, a másik nyugdíjas kolléga pedig az 
ének-zene oktatás és a tehetséggondozás területén tevékenykedik. Egy óraadó gyógypedagógus lát 
el habilitációs-rehabilitációs állatasszisztált terápiás foglalkozást.  

Az utazó gyógypedagógiai hálózatban az 5 főállású gyógypedagógus mellett a logopédiai és 
szomatopedagógiai ellátást óraadó kollégák bevonásával tudjuk megoldani, az óraadók száma tanév 
elején 3 fő volt, de a tanév során érkező igények miatt jelenleg 5 fővel tudjuk megoldani. Öt fő 
általános iskolai részen dolgozó gyógypedagógus lát el iskolai feladatai mellett utazó 
gyógypedagógusi habilitáció-rehabilitációt változó óraszámban autizmus spektrumzavar terápia, 
kognitívfejlesztés, pszichopedagógiai és tiflopedagógiai területeken. 

A mindennapi oktató-nevelő munkát gyógypedagógiai asszisztensek segítik a kollégium, az 
iskola és az óvoda területén: 10 fő az általános iskolában, 4 fő (ketten fél állásban) a kollégiumban és 
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2 fő (egy félállásban) az óvodában. Technikai és adminisztratív dolgozói létszámunk megfelelő: 1 
iskolatitkár, 1 karbantartó (6 órás), 4 takarító (közülük 2 fő 6 órás, egy teljes állásban, egy fő pedig 
tartósan távol: GYEDEN és egy konyhai kisegítő munkatárs (6 órás) és fűtő (2 órás) , rendszergazda ( 
heti 4 órában) alkalmazására kaptunk engedélyt ettől a tanévtől . 
Gyógypedagógiai asszisztensi létszámunkat az autizmus spektrumzavarral küzdő elsősök magas 
száma és sérülésük mértéke miatt, valamint amért a 7. osztályban nem volt asszisztens, kérésemre a 
fenntartó megemelte 2 fővel. Így minden osztályban volt 1 -1 fő állandó gyógypedagógiai asszisztens, 
az első osztályban pedig 2 fő. Erre rendkívül nagy szükségünk volt és nagyon nagy segítséget jelentett 
az ellátásban. 

Két kollégiumi nevelői álláshelyünk betöltetlen maradt tanév végére. 
Intézményvezető: Káhleszné Krémer Ildikó 
Igazgatóhelyettes: nincs, de engedély és pályáztatás révén a következő tanévtől lesz, illetve 

lesz az utazó gyógypedagógiai hálózat élén intézményegység-vezető is. 
 

Főállá
sú 
pedagógusok 
száma 

Gyógypedag
ógiai asszisztensek 
száma 

Technika
i, adminisztratív 
dolgozók száma 

dajka 

20 
 

13 (ebből 1 
fő félállásban,) 

8 
(ebből 1 

fő tartósan 
távol) 

 
fő 

 
Főállású pedagógusok feladataik szerint 

1. Dévényi Gabriella logopédia és tanulásban akadályozottak pedagógiája szakos 
gyógypedagógus, szakvizsgázott gyógypedagógus terapeuta, okleveles 
neveléstudomány szakos bölcsész, utazó gyógypedagógus 

2. Gazdag Éva óvodapedagógus, általános iskolai tanító, TAP szakos gyógypedagógus, 
osztályfőnök az 1. osztályban, autizmus spektrumzavarral küzdő tanuló utazó ellátását 
segíti 

3. Goják Melinda TAP szakos gyógypedagógus, osztályfőnök a 8. osztályban 
4. Hegedűs Szilvia logopédia és pszichopedagógia szakos gyógypedagógus, utazó 

gyógypedagógus 
5. Hódosi Réka TAP szakos gyógypedagógus, osztályfőnök a 7. osztályban. 
6. Káhleszné Krémer Ildikó általános iskolai tanító, oligofrénpedagógia szakos 

gyógypedagógus, közoktatási vezető, szakvizsgázott pedagógus, szakértő, 
mesterpedagógus, intézményvezető 

7. Kispál Adrienn TAP szakos gyógypedagógus az értelmileg akadályozottak nepközis 
csoportjának vezetője, szaktárgyakat betanító gyógypedagógus Klebelsberg 
ösztöndíjas 
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8. Kürthy László   tanító testnevelés szakkollégiummal, testnevelő nyugdíjas félállásban 
foglalkoztatva 

9. Nagy-Bognár Dóra TAP szakos gyógypedagógus, a 4. osztály osztályfőnöke 
10. Nyékiné Dr Farkasdi Lídia pszichopedagógis és TAP szakos gyógypedagógus, betanító 

és utazó gyógypedagusi feladatokat látott el 
11. Pappné Lankó Lilla TAP szakos gyógypedagógus, utazó gyógypedagógus, az utazó 

munkaközösség vezetője 
12. Rékai János József ének-zene, karvezetés tanár félállásban nyugdíjasként 

visszafoglalkoztatva 
13. Sárdi Attila logopédia és TAP szakos gyógypedagógus utazó gyógypedagógus 
14. Szabó Klára oligofrénpedagógia-tiflopedagógia szakos gyógypedagógus, 3-5-6-7. 

csoport osztályfőnöke, munkaközösség-vezető, az utazó hálózatban tiflopedagógiai 
ellátást is végez. 

15. Szárszó Zita Viktória TAP és pszichopedagógia szakos gyógypedagógus az 5-6. osztály 
napközis csoportjának vezetője, utazó gyógypedagógusi feladatokat is ellát. 
Gyakornok. 

16. Szikinger Andrea TAP szakos gyógypedagógus szakvizsgázott gyógypedagógus, utazó 
gyógypedagógus, Tatár Hajnalka gyakornok mentora 

17. Tatár Hajnalka TAP és pszichopedagógia szakos gyógypedagógus szaktárgyakat tanít a 
7. és 8. osztályban, utazó gyógypedagógusi feladatokat is ellát. Gyakornok. 

18. Tóth Beáta TAP szakos gyógypedagógus, az 5,-6. osztály osztályfőnöke, autizmus 
spektrumzavarral küzdő tanuló utazó ellátását is segíti. Szárszó zita gyakornok 
mentora. 

19. Tóthné Csatahelyi Gyöngyi általános iskolai tanító, TAP szakos gyógypedagógus, a 2. 
osztály osztályfőnöke, NTP szakkör és furulya szakkör vezetője 

20. Tóthné Kiss Zsuzsanna általános iskolai tanító, óvodapedagógus, TAP szakos 
gyógypedagógus, a 3. osztály osztályfőnöke DÖK felnőtt segítője 

 
A főállású pedagógusok közül 2 fő GYAKORNOK, 8 fő PEADGÓGUS I., 9 fő PEDAGÓGUS II. és 1 

fő MESTERPEDAGÓGUS besorolású. A gyakornok kollégák munkáját az egész nevelőtestület segíti és 
a GYAKORNOKI SZABÁLYZATNAK megfelelően mentorai támogatják.  

 
Megbízási szerződéssel foglalkoztatott pedagógusok:  
Kaczagány Rita Gyógypedagógus, állatasszisztált terápiát tartó szakember 
Medgyes Enikő  testnevelés szakos tanár, testnevelő 
Horváth Klára Konduktor, utazó gyógypedagógus 
Peti Géza Logopédus, utazó gyógypedagógus 
Vajdáné Varga Klára Logopédus, utazó gyógypedagógus 
Aradi Mónika Szomatopedagógus, utazó gyógypedagógus 
Szieberné Ács Mónika   logopédus, utazó gyógypedagógus 
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Nevelő, oktató munkát közvetlenül segítők: 
Ácsné Plantek Erika  Gyógypedagógiai asszisztens a kollégiumban. 
Borováczné Nyaka Mónika   gyógypedagógiai asszisztens, 7. osztályban 
Daniné Deák Ágnes gyógypedagógiai asszisztens az óvodában 
Hazenauer Zsoltné Gyógypedagógiai asszisztens a 8. osztályban 
Kácsorné Heider Anikó Iskolatitkár 
Heider Attiláné Gyógypedagógiai asszisztens az 3-5-6-7. csoportban  
Hornyák Zsoltné dajka az óvodában és gyermekfelügyelő a kollégiumban 
Kleinné Árvai Tímea Gyógypedagógiai asszisztens az 5.-6. osztályban 
Kissné Bucsai Klára  Gyógypedagógiai asszisztens az 1. osztályban 
Kocsisné Tóth Zsuzsanna Gyógypedagógiai asszisztens a 3. osztályban 
Kocsis Jánosné  Gyógypedagógiai asszisztens, kollégiumi éjszakai ügyeletet ellátó 

munkatárs  
Örsi Hanna Eliza  gyógypedagógiai asszisztens a 2. osztályban 
Tabak Bernadett  gyógypedagógiai asszisztens 1. osztályban (megbízási szerződéssel) 
Tóth Alexandra  Gyógypedagógiai asszisztens a 4. osztályban  
Visontai Ildikó Gyógypedagógiai asszisztens a kollégiumi csoportban (félállásban) 
 
Technikai személyzet 
Cseh Bernadett Takarító tartósan távol CSED-en. 
Elek Judit Takarító (napi 6 órában) 
Gazdag László Karbantartó (napi 6 órában) 
Tóthné Szili Mária takarító (helyettes) (6 órában)  
Pollerné Gornyec Tünde Takarító 
Vörös-Fritz Nikolett   konyhai kisegítő (napi 6 órában) 
Kollár László  fűtő 
Patonay Balázs   rendszergazda 
 
Pedagógusok megbízatásai: 
Osztályfőnökök: Szabó Klára, Tóthné Kiss Zsuzsanna, Tóthné Csatahelyi Gyöngyi, Nagy-Bognár 

Dóra, Hódosi Réka, Tóth Beáta, Gazdag Éva, Goják Melinda,  
Gyógypedagógiai munkaközösség vezető: Szabó Klára  
Utazó gyógypedagógiai munkaközösség-vezető: Pappné Lankó Lilla 
Diákönkormányzatot segítő pedagógus: Tóthné Kiss Zsuzsanna 
DSE elnök: Kürthy László 
Szakkörök, művészeti csoportok vezetői: Tóthné Csatahelyi Gyöngyi, NTP Szóforgató-

tollforgató szakkör, és Furulya szakkör. Furulya szakkör: Rékai János, Művészetterápiás szakkör: 
Nyékiné Dr Farkasdi Lídia 

Kréta kapcsolattartó: Káhleszné Krémer Ildikó 
Adatvédelmi felelős: Káhleszné Krémer Ildikó  
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Gyermekvédelmi felelős: Káhleszné Krémer Ildikó, minden osztályfőnök, kollégiumi 
csoportvezető 

Tankönyvfelelős: Kácsorné Heider Anikó 
Munkavédelmi felelős: Kácsorné Heider Anikó 
A tanév során bekövetkezett, az alkalmazottak foglalkoztatásával kapcsolatos változások:  
A félév során jubileumi jutalomra volt jogosult:  

 Szikinger Andrea 25 éves közalkalmazotti jogviszonya alapján 
2022.09.15-én. 

 Káhleszné Krémer Ildikó 30 éves közalkalmazotti jogviszonya alapján 
20223.03.31-én. 

Pedagógusminősítések: Tatár Hajnalka sikeres minősítővizsgát tett, PEDI-be lép 2024. jan. 1-
től, Dévényi Gabriella, sikeres minősítő eljáráson esett át, PED II-be lép 2024.01.01-től.  
Tanfelügyelet: 
intézményvezetői: november 16-én (96,84%), intézményi az utazó intézményegységben: 12. 

15-én (93,16 %). Intézményi a kollégiumi intézményegységben december 13-án volt(94,51%), az 
általános iskolai részen 2023.04.04-én (95,59%). Mindegyiket önértékelések előzték meg. Az összes 
tanfelügyeleti eljárásra vonatkozóan a fejlesztési tervek feltöltésre kerültek. Ugyanígy az intézményi 
önértékelésre vonatkozóak is.  

 

NEVELŐ-OKTATÓ MUNKA EREDMÉNYEI  
 

Szakmai tevékenység ismertetése, értékelése, ellenőrzések 

Nevelő-oktató munkánkat az intézmény négy területén végezzük: óvoda, általános iskola, kollégium, 
utazó gyógypedagógiai hálózat. A tanév elején Munkatervünkben és jelen beszámoló 2., 3., 4. oldalán 
vázolt céljaink elérését sikeresnek ítéltük meg. Kollégáim félévi és évvégi beszámolói, a különböző 
teamek (ökoiskolai, boldogiskolai, diákönkormányzati, utazó gyógypedagógiai és gyógypedagógiai 
munkaközösségek, tehetséggondozó team, gyógypedagógiai asszisztensi team) beszámolói és a zajló 
NTP pályázattal kapcsolatos beszámolók mindegyike arról adott tanúbizonyságot, hogy 
következetesen véghezvitt, jól tervezett tevékenységeink sikeresnek bizonyultak a tanévi célok 
megvalósításában.  
A tanév során dokumentumelemzéssel (tanmenetek, egyéni fejlesztési tervek, munkatervek, naplók, 
egészségügyi és pedagógiai habilitációs lapok ellenőrzésével, valamint foglalkozás látogatásokkal, 
megfigyelésekkel ellenőriztem a nevelőtestület munkáját a megtervezett ütemezésben. 
A dokumentumelemzéseket, ellenőrzéseket minden munkatárs esetében megtettem, segítségemre 
voltak ebben munkaközösség-vezető kollégáim. A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői 
ellenőrzés eszközével is éltem.  
Látogatásaim, elemzéseim során szerzett tapasztalataim alapján jelenlegi kollégáimról összességében 
elmondhatom, hogy magas szakmai színvonalon, a tanulók képességstruktúráját jól bemérve, arra 
adekvát fejlesztési tervet készítve változatos és jól megválasztott módszereket, munkaformákat 
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alkalmazva, terápiás elemeket beemelve végzik tevékenységüket. Korrigáló javaslattal, iránymutató 
utasítással is éltem, melyet kollégáim figyelembe vettek, alkalmaztak. Nemcsak a tanulók, de a 
kollégák felé is igyekeztem támogató, nyugodt szakmai közeget biztosítani. 
Változtatási javaslatokat, utasításokat fogalmaztam meg a kollégiumi szabadidős tevékenységek 
szervezésével, lebonyolításával kapcsolatban. Itt szükséges lett volna még további elmozdulás pozitív 
irányban annak érdekében, hogy a gyerekek szélesebb szabadidős kínálatból tudjanak választani, 
tartalmas és a sérült személyiséget jobban támogató programokban vehessenek részt. Sajnos az új 
kolléga beilleszkedése és munkájának szakmai színvonala nem volt megfelelő, sok segítséget, 
támogatást, szoros irányítást és folyamatos kontrollt igényelt a tevékenysége. Arról kell 
beszámolnom, hogy esetében nem volt sikeres a szakmai kommunikáció, sajnos kevés javaslatot 
tudott munkája javítása érdekében beépíteni tevékenységébe. Közös megegyezéssel munkaviszonya 
megszűnt, ő is belátta, hogy a feladatvégzés az ő szaktudásával, attitűdjével nem megoldható.  
Meglévő kollégáimmal szoros együttműködésben, egymást segítve a tanév feladatait megoldottuk a 
létszámhiány, a feladatbővülés és a személyi változások ellenére is. Köszönjük a fenntartó segítségét 
abban, hogy jelzésemre engedélyezte új NOKS dolgozók és két gyógypedagógus felvételét a tanév 
során. Az óvodai feladat ellátásához biztosított személyzet is elegendőnek bizonyult a feladat 
ellátására, itt is köszönöm a létszám biztosítását. Az új területen dolgozókat két mentor segítette, 
akik maguk óvodapedagógusi és gyógypedagógusi diplomával is rendelkeznek. Az ő szakmai 
segítségükkel az óvodai feladatokkal is megbirkóztunk, a félévre kitűzött céljaink megvalósultak. 

 

A tanév során megvalósuló projektek 

 

Tehetségpontként a „Székekből góbéság” című integrációs tehetségsegítő program a Nemzeti 
Tehetség Program támogatásával zajlott intézményünkben. Célja a fogyatékossággal élő fiatalok 
számára szervezett, legalább 60 órás, tanórán kívüli, integrált környezetben megvalósuló, komplex 
tehetséggondozó program volt, melynek eredményeként tárgyiasult alkotás jött létre. Bevont 
tanulók köre: 8 fogyatékossággal élő tehetségígéret, 8 ép értelmű tehetségígéret, akik 
kortárscsoportként működve tehetségműhelyt hoznak létre. Együttműködő partnerek: Szentlőrinci 
Általános Iskola 1. b osztályos tanulói. Szakemberek, akik a programban részt vettek: 1 fő 
gyógypedagógus és egy fő NOKS dolgozó intézményünkből, 1 fő tanító a Szentlőrinci Általános 
Iskolából és 1 fő nyugdíjas zenetanárunk, aki korábban Szentlőrinci Általános Iskola AMI-ban 
dolgozott.  
 
Az integrációt segítő tevékenységünk közül a pályaválasztási vetélkedőt sikerült megszerveznünk, és 
megvalósítottuk online módon. Ezen a tankerület 6 intézménye és 22 fő 7. és 8 osztályos tanulója 
vett részt A program iránt az előző évinél is nagyobb érdeklődés mutatkozott az integráló 
intézmények felől. A második félév integrációt segítő programjai közül mindegyik jelenléti formában 
zajlott. A „Mutasd meg a képességeidet!” Képességfejlesztő vetélkedőre a tankerületi központunk 9 
intézményéből 52 tanuló vett részt. Ugyancsak nagy érdeklődés övezte pedagógus kollégáinknak 
szervezett szakmai napunk. Erre a rendezvényünkre Szigetvári Tankerületi Központ 12 intézménye és 
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a Baranya Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szentlőrinci Tagintézménye fogadta el meghívásunkat, 
összesen 42 kollégát láthattuk vendégül intézményünkben. A szakmai nap témája, előzetes  
igényfelmérésük szerint a dyslexiaprevenció és -reedukáció, valamint a tanóra differenciálás volt. 
A program első órájában Tóthné Csatahelyi Gyöngyi TAP szakos gyógypedagógus és Hegedüs Szilvia 
logopédus, gyógypedagógus előadását hallgathattuk meg, majd konzultációk zajlottak. A délelőtt 
folyamán a tanulásban akadályozottak osztályaiban nyílt tanórák és kiscsoportos szakmai 
beszélgetések várták az érdeklődőket. 
Tehetségnapunkon, melyet április 26-án 17. alkalommal rendeztünk meg 12 iskolából vettek részt 
diákok. Az EGYMI 2. osztályos tanulóinak és Szokol Liliána megnyitó műsora után a gyermekek 45 
produkcióval mutatkoztak be, így teret adtunk a tankerületi központ kettős különlegességű 
tanulóiknak is.  
 
Intézményünk Boldog iskolai tevékenysége felértékelődött, az érzelmi nevelés kompenzáló hatása 
miatt, ez a tevékenység osztályközösségekben zajlott ettől a tanévtől, az osztályfőnökök vezetésével. 
Örökös Ökoiskolai címet szerezve még nagyobb kihívás az ökoprogramok megvalósítása is. Ezek 
zömmel közösségi programok. A Holcim KFT által kiírt pályázaton ismét indult Alapítványunk, 
eredményeként a tankerületi központ balatonmáriai táborában egy hétig ingyen táborozhat 12 
tanulónk. Ezzel az egész éven át tartó kimagasló tanulmányi munkájukat, közösségi tevékenységüket, 
szorgalmukat szeretnénk jutalmazni. Újabb pályázaton az intézmény udvarának biztonságosabbá 
tétele és ökoiskolai tevékenységünk segítése érdekében magaságyásokat, kerti szerszámokat 
kívánunk beszerezni. Ennek eredményét még várjuk. 
Ugyancsak alapítványunk pályázata és a Henkel Magyarország KFT segítsége révén újabb elemmel 
bővült játszóterünk. A telepített mászófal a gyerekek mozgásfejlesztése mellett az udvaron 
megnövekedett gépkocsiforgalom miatti veszély csökkentését is szolgálja. Ennek folytatásaként 
kerítés telepítését tervezzük a nyár folyamán. 
 
 

Továbbtanulás  

 

Nyolcadik évfolyamos tanulóink létszáma a tanév elején 10 fő, volt, közülük költözés miatt egy tanuló 
távozott, így tanév végén a létszám 9 fő. Heten tanulásban akadályozott tanulók és két fő értelmileg 
akadályozott. A tanulásban akadályozott tanulóink mindannyian szakiskolába jelentkeztek, szakmát, 
vagy rész-szakképesítést szerezni. Az értelmileg akadályozott tanulók készségfejlesztő iskolát is 
megjelöltek. Sajnos egy állami gondozott tanuló a második félévet végig szökésben töltötte, így 
hiányzásai miatt nem osztályozható, az évfolyamot megismételheti. 16. életévét betöltötte, 
családalapításai terveiről tájékoztatott bennünket gyámja. 
A tanulók reális továbbtanulása és pályaválasztása érdekében sokat tett osztályfőnökük. Így a 
megjelölt intézményekbe felvételt nyertek a következők szerint: 

1. Bogdán Krisztián Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és Szakiskola Rákóczi utcai 
telephelye 
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Orientációs év 
2. Borda-Fehér Dániel Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és Szakiskola Rákóczi utcai 
telephelye 
Orientációs év 
3. Csonka Valéria Nyilatkozatban lemondott a továbbtanulás lehetőségéről. (hiányzásai miatt 
évet ismételhet) 
4. Kerék Adrián József Pécsi Éltes Mátyás Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 
Óvoda, Általános 
Iskola, Fejleszt Nevelés- Oktatást Végző Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium 
Készségfejlesztő iskola; háztartástan 
5. Kövesi Dániel Barcsi Szivárvány Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő 
Nevelést- 
Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 
Készségfejlesztő iskola; háztartástan 
6. Mihály Brigitta Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és Szakiskola Rákóczi utcai 
telephelye 
Orientációs év 
7. Orsós Klaudia Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és Szakiskola Rákóczi utcai 
telephelye 
Orientációs év 
8. Papp Bíborka Fanni Baranya Megyei SZC Zrínyi Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola 
Bolti előkészítő 
9. Romvári Ramóna Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és Szakiskola Rákóczi utcai 
telephelye 

 
Továbbképzéseken, konferenciákon való részvétel 

 

Belső tudásmegosztó csoportunkban élénk a tudásátadás a kollégák között, ez nagyban hozzájárult a 
módszertani felkészültségünk frissítéséhez és az egyéni habilitációs-rehabilitációs munka 
szakszerűségéhez, megújításához. A második félévben az alsóban tanító osztályfőnökök (1., 2., 3. 
évfolyamon) olyan módszertani belső továbbképzést nyújtottak felsőben tanító kollégák számára, 
amelyeken megismerkedhettek az olvasás , írás és a matematika tanítás módszertani alapjaival 
elméleti és gyakorlati téren egyaránt. Nyílt órákon heti rendszerességgel minden kolléga részt vett. 
Az órák után szakmai konzultáció zajlott. Ezzel célunk az, hogy az alsó tagozaton tanítók 
(gyógypedagógus és tanítói diplomával is rendelkezők) átadják tudásukat azoknak a kollégáknak, akik 
eddig csak a felsőtagozaton dolgoztak. Szeretnénk a jövőben felvértezni mindenkit arra a feladatra, 
hogy osztályát 1. osztálytól 8. osztályig vihesse. A belső továbbképzés nagy sikert aratott, a kollégák 
hasznosnak ítélték meg a tudásátadás ezen formáját. 
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Továbbképzési terv tervezett megvalósulása a 2022/23-as tanévben 
A tervezetteknek megfelelően zajlottak, elsősorban térítésmentes továbbképzési lehetőségek 
előnyben részesítésével. Figyelemmel kísérjük a pedagógusok továbbképzési rendjében történő 
esetleges központi változásokat és igyekszünk alkalmazkodni ahhoz.  
Minden pedagógus kollégánk a 7 éves továbbképzési ciklusát részarányosan teljesíti.  
Utazó gyógypedagógiai ellátás szakos biztosításához szükséges továbbképzési lehetőségeket 
keressük, ezek prioritást élveznek. 
Egy fő végezett az ELTE BGGYK-n az értelmileg akadályozottak pedagógiája szakot tanulmányi 
szerződéssel. Ő 2023. január 26-án sikeres államvizsgát tett, így két szakos végzettségével tudja 
segíteni a nevelőtestület munkáját. 
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A TANÉV PROGRAMJAI 
 

Ünnepélyek, megemlékezések 

2022. október 21. 10 óra intézményi ünnepély 
2022 december 20 Kollégiumi karácsony 
2022. december 21 Iskolai karácsony 
2023. március 14 intézményi ünnepély 
2023. június 15 Búcsúest a kollégiumban 
2023. június 15. Óvodai ballagás 
2023. június 16 Iskolai ballagás, intézményi tanévzáró ünnepély 

Eseménynaptár/Programterv 

AUGUSZTUS 
Időpont Esemény, helyszín Felelős/költség 

24.-25 Értekezlet 25-én - 9.00 órától 
Tanév indítással kapcsolatos feladatok 
megbeszélése, dokumentumok megszavazása. 
Tanévkezdő nevelési értekezlet 

 tanév 
célmeghatározása, feladatai, főbb 
eseményei 

 aktualitások 

 változások 

 órarend pontosítása 

Káhleszné Krémer Ildikó 
Szabó Klára Pappné Lankó Lilla 

26-31. 26-én 8 óra 15: gyógypedagógiai 
munkaközösség 
29-én 8 óra 15: Utazó Munkaközösségi 
megbeszélés: gyógypedagógiai munkaközösség 
részére: eseménynaptár, éves tervezés 
megbeszélése 
 
Teremrendezés, adminisztratív feladatok, 
kollégiumi és napközis tervek elkészítése 
 
29-én javító vizsga 

mindenki 
kollégiumi nevelők, napközis 
feladatokat ellátók 

29-31. Őszi faliújság elkészítése Kispál Adrienn 

Tatár Hajnalka 

29-31. Utazó gyógypedagógiai feladatok szervezése Káhleszné Krémer Ildikó, Pappné 
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Lankó Lilla, Szikinger Andrea, 
Hegedüs Szilvia, Dévényi Gabriella, 
Tatár Hajnalka, Szárszó Zita, Tóth 
Beáta 

30.  
10.30 óra 

8 óra 15.: Tűz- és balesetvédelmi oktatás  

31. Tanévnyitó ünnepély szervezése 
 

Goják Melinda 

 

SZEPTEMBER 
Időpont Esemény, helyszín Felelős/költség 
1. 
 09. 00 

Tanévnyitó ünnepély 
Szülői értekezlet, fogadóórák 

Goják Melinda 

1.  Első tanítási nap: 
gyerekek fogadása 

 tűz és balesetvédelmi 
oktatás aláírás 

 órarend kihirdetése 

 adminisztráció 

 tankönyvosztás 

 tanszercsomagok 
kiosztása 

 Házirend megismerése, 
aláírás 

Minden osztályfőnök, kollégiumi 
csoportvezető és asszisztensek 
 
 
 

1. E-Naplók megnyitása minden érintett pedagógus 

1. Beköltözés a kollégiumba 

 gyerekek fogadása 

 elhelyezése 

 Házirend, tűz és 
balesetvédelmi oktatás szokások 

Jambrich Péter, Kerlang Klára , 
Ácsné Plantek Erika, Visontai 
Ildikó, Kocsis Jánosné 

5. Évindító kollégiumi gyűlés Jambrich Péter, Kerlang Klára 

7. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

8.  Kollégiumi vetélkedő Jambrich Péter, Kerlang Klára 

9. 
 9,10 óra 

tűzriadó  

a hónap 
folyamán 

Sportversenyekre való nevezés Kürthy László, Medgyes Enikő 

a hónap 
folyamán 

Utazó gyógypedagógiai feladatok: 
óralátogatások, egyeztetések az integráló 

utazó gyógypedagógusok 
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iskolákban. 

a hónap 
folyamán 

Jelentkezés a Megyei Szépíró Versenyre Tóthné Kiss Zsuzsanna 

9. Írásbeli dokumentumok leadása: tanmenetek, 
osztályfőnöki munkatervek, munkaközösségi 
munkatervek, napközis és kollégiumi foglalkozási 
tervek, szakköri munkatervek, DSE munkaterv, 
Kollégiumi Munkaterv, DÖK ÖKO Munkaterv. 

minden pedagógus, 
osztályfőnökök, munkaközösség 
vezető, 
napközis, kollégiumi nevelő, 
szakkört, DSE-t vezető 
pedagógusok. 

 Statisztikai adatok egyeztetése Káhleszné Krémer Ildikó, 
osztályfőnökök, csoportvezetők 

16. Lafarge futóverseny Tóth Beáta 

30. Magyar Diáksport Napja-szabadidősportnap 
Járási Atlétikai Bajnokság  

Kürthy László Medgyes Enikő  
 

30. Törzslapok megírása osztályfőnökök 
 

OKTÓBER 
Időpont Esemény, helyszín Felelős/költség 
3. Egyéni fejlesztési tervek 1. félév leadása Szabó Klára, osztályfőnökök, 

Pappné Lankó Lilla, utazó 
gyógypedagógusok 

5. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

6. Aradi vértanúk napja, megemlékezés 
osztályszinten. 

osztályfőnökök 

6. Megyei Atlétikai Verseny 
(FODISZ Diákolimpiai megyei verseny) 
(Pécs, Várkői Stadion) 

Kürthy László Medgyesi Enikő  

10. 8. osztályos szülők szóbeli tájékoztatása a 
továbbtanulás eljárásrendjéről. 

Goják Melinda 

15. 
szombat 

okt. 31. ledolg., Pályaorientációs nap , 
Generációk közötti pátbeszéd, Tanítás nélküli 
munkanap 1.  

Osztályfőnökök 
 költség: 10000 Ft 

? Spéci Sportnap és megyei labdarúgó bajnokság  
Harkány  
 

Kürthy László , Medgyes Enikő  
 

?. Őszi ÖKO kirándulás-Erdők hete-Barcs Tóth Beáta  

21. 
10 óra 

Iskolai megemlékezés okt. 23-ról Goják Melinda 
 

23. Városi ünnepély  Szentlőrinci tanulókkal 
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28. Haloween nap (DÖK rendezvény) Tóthné Kiss Zsuzsanna 
 

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. október 28. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 

2022. november 7. (hétfő). A 368/2022 (IX.29.) Kormány Rendelet szerint nem volt. 

 

NOVEMBER 
Időpont Esemény, helyszín Felelős/költség 

10. Márton napi lámpás felvonulás (koll.) Jambrich Péter, Kerlang Klára 
 

11. Iskolagyűlés- Márton napi libanap Tóthné Kiss Zsuzsanna 

14. 
12,15 óra 

Munkaközösségi értekezlet 
(utazó munkaközösség) 

Pappné Lankó Lilla 

14. 
 15,00 óra 

Munkaközösségi 
értekezlet(gyógypedagógiai 
munkaközösség) 

Szabó Klára 

14.  
16,00 óra 

szülői értekezlet  osztályfőnökök 

15.  
15. 

intézményvezetői tanfelügyelet. 
Terematlétika Pécs Tási  

Káhleszné Krémer Ildikó 
Kürthy László Medgyes Enikő  
 

24. 
13,00 óra 

Pályaválasztási sni vetélkedő 
tankerületi szintű 

Hódosi Réka Goják Melinda 
 

DECEMBER 
Időpont Esemény, helyszín Felelős/költség 
 Faliújság-tél Szabó Klára, Pappné Lankó Lilla,Kispál Adrienn 

2. 9. 15. Adventi gyertyagyújtás Szabó Klára, Tóthné Kiss Zsuzsanna, Gazdag Éva      

 6. 
 
6  

Mikulás a Kollégiumban 
 
Darts, Pécs  

Kerlang Klára, Jambrich Péter 
  

6. Mikulás vetélkedő DÖK rendezvény Tóthné Kiss Zsuzsanna   
 

16 
 
 
december 
folyamán 

Intézményi tanfelügyelet  
 
 
 
Országos terematlétika megyei bajnokság  

Káhleszné Krémer Ildikó 
 
 
 
Kürthy L. Medgyes Enikő 

16. Értesítés osztályozó vizsga időpontjáról 
 (jan.5 -6. csütörtök, péntek) 

érintett osztályfőnökök 

 Szakértői vizsgálati kérelmek határideje osztályfőnökök, utazó gyógypedagógusok 
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JANUÁR 
Időpont Esemény, helyszín Felelős/költség 
4.-15. Félévi felmérések pedagógusok 

5.-6. Osztályozó vizsgák Káhleszné Krémer Ildikó, pedagógusok 

jan.11-
től-
áprl.23-
ig. 

Netfit mérés  Testnevelést tanítók, Heider Anikó, Medgyes 
Enikő 

11. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

febr. 9. Ergométeres evezés 
(Mohács, Meixner EGYMI) 

Kürthy László 
 

16. Osztályozó értekezlet  Káhleszné Krémer Ildikó 

20. Félévzárás  

20. Félévi beszámolók leadása minden 
munkaterületről 

pedagógusok, asszisztensek, Káhleszné Krémer 
Ildikó 

27. Félévi értesítők kiosztása osztályfőnökök 

30 Félévi nevelési értekezlet -2. tanítás nélküli 
munkanap 

Káhleszné Krémer Ildikó 

31.  
16,00 óra 

szülői értekezlet  minden osztályfőnök 

14. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

20. Kollégiumi karácsony Kerlang Klára, Jambrich Péter 
 

21. Karácsonyi műsor Tóthné Csatahelyi Gyöngyi, Hódosi Réka, Rékai János 
 

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. december 21. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2023. 
január 3. (kedd).   A 368/2022 (IX.29.) Kormány Rendelet szerint 2023.01.09 
 

FEBRUÁR 
Időpont Esemény, helyszín Felelős 

a hónap 
elejétől 

Megyei Komplex Tanulmányi Versenyre való 
intenzív felkészülés megkezdése 

Hódosi Réka, Tóth Beáta 6., 7. osztályba 
betanítók. 

1. II. f.év-i fejlesztési tervek leadási határideje Szabó Klára és Pappné Lankó Lilla 
munkaközösség-vezetők részére 
osztályfőnökök, utazó gyógypedagógusok 

1. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna,  

9. Farsang DÖK rendezvény Tóthné Kiss Zsuzsanna 
 

 Továbbtanulási jelentkezések határideje Goják Melinda 
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A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. április 5. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 

2023. 

április 12. (szerda). 

Jelentkezési lapok és szakértői vélemény 
másolatok továbbítása 

14. „Mutasd meg a képességeidet!” tankerületi SNI 
vetélkedő rendezvény iskolásoknak és 
óvodásoknak egyaránt (meghívóban megemlíteni 
a szakmai napot) 

Pappné Lankó Lilla, Hegedűs Szilvia, Szikinger 
Andrea, Dévényi Gabriella 
 

16.  
 
 
16. 

Farsang a kollégiumban 
 
 
Kapkodd a Lábad! Pécs  
 

Jambrich Péter, Kerlang Klára 
 
 

MÁRCIUS 
Időpont Esemény, helyszín Felelős 

 Tavaszi faliújság Tóthné Csatahelyi Gyöngyi 

8. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

9. Gyógypedagógiai Szakmai Nap: tankerületi szintű 
rendezvény integráló intézmények pedagógusai és 
az, érdeklődő szülők számára. 

Szabó Klára és utazó gyógypedagógusok  
 

9. Kollégiumi vetélkedő: Jambrich Péter, Kerlang Klára 
 

 Regionális SNI Ki?Mit?Tud? Kaposváron Tóthné Csatahelyi Gyöngyi 
 

14. Iskolai megemlékezés márc. 15-ről Hódosi Réka 
 

15. Városi ünnepély, helyi tanulók részvétele  osztályfőnökök 

 14. Mezei futás (tanak.)  
Pécs, Tüskésrét 

Kürthy László 
 

 8. osztályos tanulói adatlapok módosításának 
lehetősége 

Goják Melinda 

 Módosító adatlap megküldése F.K-nak Goják Melinda 

 Szépíróverseny Pécs Tóthné Kiss Zsuzsanna 
 

 28. Megyei kispályás labdarúgó bajnokság (Megyei 
Diákolimpiai Verseny, Szentlőrinc) 
 

Kürthy László 
 

? Megyei Komplex Tanulmányi Verseny / Mohács 
 
 

Hódosi Réka, Tóth Beáta 
 

? Koncz Dezső Tanulmányi Verseny /Mohács Szabó Klára 
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MÁJUS 
Időpo

nt 
Esemény, helyszín Felelős 

5. Értesítés kiküldése osztályozó vizsgáról érintett osztályfőnökök 

május 1. 
hete 

Utazó gyógypedagógusi szolgáltatás igénylésének 
megérkezése az integráló intézményekből HI: 1 
hét!!!! 
(év közbeni változások bejelentése 5 munkanapon 
belül) 

Káhleszné Krémer Ildikó 

10. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

?. 
? 

Országos Atlétikai Bajnokság Budapest 
 
Országos Mezei Futás Pomáz 

Kürthy László 
 

23-24.. Osztályozó vizsgák Káhleszné Krémer Ildikó, 

25. Gyermeknapi kirándulás DÖK  
3.tanítás nélküli munkanap 

Tóthné Kiss Zsuzsanna 
minden munkatárs 
 

 

ÁPRILIS 
Időpont Esemény, helyszín Felelős 

5. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

 Országos SNI Ki?Mit?Tud? Kiskőrösön Tóthné Csatahelyi Gyöngyi 
 

17. 
 
19. 

Szülői értekezlet  
 
Megyei Atlétikai Bajnokság Pécs Várkői Stadion 

pedagógusok 
 
Kürthy László, Medgyes Enikő  

20-21. Beiratkozás Káhleszné Krémer Ildikó, Kácsorné Heider 
Anikó 

24-28.? Fenntarthatósági témahét? Tóth Beáta 

26. Tehetségkutató délután- SNI rendezvény 
tankerületi szintű 

Tóthné Csatahelyi Gyöngyi? 
 

JÚNIUS 
Időpont Esemény, helyszín Felelős 

 Faliújság, dicsőségtábla Goják Melinda, Szabó Klára  
 

5. Nevelési értekezlet, pedagógus nap  
4.tanítás nélküli munkanap 

Szabó Klára 

6. Nemzeti Összetartozás Napja. Megemlékezés osztályfőnökök 
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Az Eseménynaptárban szürkével jelölt programok elmaradtak. A többi programot megvalósítottuk. A 
pályaválasztási vetélkedőt a pénzügyi megszorítások miatt online formában oldottuk meg. Több 
programunk finanszírozása a pénzügyi megszorítások miatt adományból valósult meg, vagy a 
kollégák saját pénzükön oldották meg például a szállítást. 
A programok megvalósítására jellemző, hogy gördülékenyen, rutinosan szervezettek, jól, magas 
színvonalon megvalósítottak voltak köszönhetően annak, hogy jól bejáratott, hagyományos programokról 
van szó, ha új a szervező személye, akkor a tapasztaltabb kollégák megfelelő segítséget nyújtanak. Segíti a 
programjaink sikerét a team-munkában történő együttműködés, mely intézményünk szervezeti 
gyakorlatának sajátja, de nagyfokú rugalmasságra és kreativitásra van szükség ahhoz, hogy a lehető 
legkevesebb program maradjon el és tanulóink közösségi, szabadidős és tehetségsegítő tevékenységei a 
lehető legminimálisabb mértékben sérüljenek. Erre hatalmas hangsúlyt fektettünk a tanév során. Úgy 
látjuk tanulóink számára nagyon nehéz megbirkózni az őket körülvevő társadalmi és családi környezet 
változásaival. Nem értik a folyamatokat, pszichés tüneteik felerősödnek, még támaszigényesebbé válnak. 
Nagyon nagy igényük van az egyéni törődésre, azokra a közösségi és szabadidős programokra, 
amelyekben felszabadulhatnak, vagy épp azt mutathatják meg, hogy sérülésük dacára van terület, 
melyben tehetségesek.  
Kiemelem még karácsonyi műsorunkat és nemzeti ünnepeink alkalmából rendezett megemlékezéseket.  
 
Nagyon örültünk, hogy újra volt lehetőség részt venni a Lázár Ervin Programban. Hatalmas élmény és 
lehetőség tanulóinknak, hogy olyan kulturális eseményekre és helyszínekre jussanak el, ahová enélkül 
nem sokuknak lenne lehetőségük.  
Köszönjük a fenntartó segítségét programjaink megvalósításához és a LEP szervezéséhez! 

 

osztályszinten. 

6. Iskolagyűlés Tóthné Kiss Zsuzsanna 

6. EGYMI nap Goják Melinda, Tóthné Kiss Zsuzsanna 

9.  Projekt záró Tóthné Csatahelyi Gyöngyi, Rékai János 

12. Osztályozó értekezlet  Káhleszné Krémer Ildikó 

12. Gyerekek, tanulók egyéni fejlesztésben végzett 
munkájának értékelése 

osztályfőnökök, utazó gyógypedagógusok 

14. Búcsúest a kollégiumban Tóth Beáta 

16. 
 9.00 óra 

Ballagás, évzáró Goják Melinda, Hódosi Réka 
 

20. Év végi beszámolók leadásának határideje mindenki 

26. Tanévzáró értekezlet Káhleszné Krémer Ildikó 

 2023-es tanévnyitó Szabó Klára 
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Tanulmányi, sportversenyeken való részvétel, elért eredmények 

Sportversenyek 

Sportversenyek a FODISZ, FOBEMSZ által szervezett diákolimpiai versenyeiket megtartották, mind a 
regionális bajnokságokon és a megye csapatát erősítve az Országos Atlétikai Bajnokságon is szép 
sikereket értek el tanulóink ősszel és tavasszal egyaránt. Elmondható, hogy továbbra is előkelő 
helyen szerepelünk a baranyai EGYMI-k összehasonlításában. A tradíciók megtartása ad alapot arra, 
hogy ezt a magas szintet folytassuk a következő években is. 
Közös meglátásunk, hogy a versenysport a tanórákra gyakorolt jótékony hatása egyértelmű. 
Megyei, regionális versenyek: 

Atlétika: 10 fő; 4 arany, 2 bronz, 3 negyedik helyezés 
Labdarúgás: 6 fő; 1 második helyezés 
Kapkodd a lábad: 9 fő; 1 negyedik helyezés 
Ergométeres evezés: 4 fő; 1 arany 
Mezei futás: 7 fő; 1 arany, 1 ezüst, 1 hatodik helyezés 
Terematlétika: 5 fő; összetett arany – első hely 

Országos Atlétikai Bajnokság: 
Magasugrás: Horváth Nelli 1. helyezés 
Bogdán Krisztián 1. helyezés 
Mihály Brigitta 1. helyezés 
Távolugrás: Mihály Brigitta 1. helyezés 
Horváth Nelli 3. helyezés 
100 m futás: Horváth Nelli 4. helyezés 
300 m futás: Kun Vanessza Dalma 3. helyezés 
800 m futás: Szávics Szabolcs 4. helyezés 
Kislabda hajítás: Kun Vanessza 4. helyezés 

Országos Terematlétika Bajnokság 
Balogh Martin 30 méteres síkfutásban 1 ezüst  

Kirsh Attila, Horváth Barnabás, Kovács Nóra, Balogh Titanilla, Horváth György, Bogdán Adrián, Csorba 
Brendon, Balogh Martin, Orsós Klaudia, Szávics Szabolcs, Bogdán Krisztián, Mihály Brigitta, Horváth 
Nelli, Kun Vanessza, Kövesi Dániel, Rácz Dávid, Bogdán Zsolt, Máté Erik, Sárközi Patrícia, ez a 19 
tanuló méltóan képviselte intézményünket. 
Tanulóinkat Medgyes Enikő óraadó és Kürthy László testnevelők készítették fel és kisérték a 
versenyekre.  
Kürthy László testnevelő rangos elismerést vehetett át évtizedes sportpedagógusi munkájáért. A 
FODISZ által alapított "FOGYATÉKOSOK DIÁKSPORTJÁÉRT DÍJ Ezüst fokozata" átadására Budapesten 
került 2022.09.16-án.  
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Tanulmányi versenyek 

 Értelmileg akadályozott tanulóink a Koncz Dezső Országos Tanulmányi Verseny regionális 
fordulóján 2. helyen végeztek és kijutottak az országos megmérettetésre. A gyerekeket Szabó 
Klára és Kispál Adrienn gyógypedagógusok készítették fel. 

 Tanulásban akadályozott tanulóink az Országos Komplex Tanulmányi Verseny megyei 
fordulóján szintén a 2. helyen végeztek és egyéni versenyben Máté Erik 7. osztályos tanuló 1. 
helyen, Kun Vanessza 3. helyen végzett. A tanulókat Hódosi Réka, Tóth Beáta, Tatár Hajnalka 
gyógypedagógusok készítették fel. 

 Megyei Szépíróversenyre 4 tanulót készítettünk fel. Ezúttal kiemelkedő eredmény nem 
született, de méltón képviselték intézményünket. Felkészítő: Tóthné Kiss Zsuzsanna, Nagy-
Bognár Dóra, Goják Melinda, Tóth Beáta, Tóthné Csatahelyi Gyöngyi. 

 A Hetvehelyi Általános Iskola által szervezett Mátyás udvarában vetélkedőn a teljes 4. osztály 
részt vett. Nagyra értékeljük a lehetőséget, hogy egy olyan versenyen is részt vehetnek 
tanulóink, amely többségi iskolába járó gyerekeknek szól elsősorban. Komoly felkészülést 
igényel , de értékét az integráció lehetősége adja. Felkészítő: Nagy-Bognár Dóra. 

 
Művészeti versenyek 

 Tehetségnap 
o Április 26-án XVII. alkalommal rendeztük meg iskolánkban a tehetségnapot, amin 12 

iskolából vettek részt diákok. Az EGYMI 2. osztályos tanulóinak és Szokol Liliána 
megnyitó műsora után a gyermekek 45 produkcióval mutatkoztak be. 

o Eredmények: 
 VERS kategória: 
 I.Máté Erik, felkészítő tanára: Hódosi Réka, Szentlőrinci EGYMI 
 Polai Nikolett, felkészítő tanára: Lévainé Tóth Ildikó, Felsőszentmárton 
 Kollár Nikolasz, felkészítő tanára: Királyné Karancsi Csilla, Királyegyháza 
 Kovács Dominik-Gál Kevin, felkészítő tanár: Bene-Kiss Katalin, Nagypeterd 
 Romvári Ramóna, felkészítő tanár: Goják Melinda, Szentlőrinci EGYMI 
 II.Balogh Titanilla, felkészítő tanár: Tóthné Csatahelyi Gyöngyi, Szentlőrinci 

EGYMI 
 Jakab Klaudia, felkészítő tanár: Bíró Sándorné, Dudás Vivien, Sellye 
 Orsós Renátó, felkészítő tanár: Kovácsné Nagy Katalin, Bicsérd 
 III.Dalmi Léna, felkészítő tanár: Szekeres Éva, Drávafok 
 Tóth Hanna, felkészítő tanár: Kissné Savanyó Andrea, Szigetvár, Tinódi 
 Babai Kolnélia, felkészítő tanár: Királyné Karancsi Csilla, Királyegyháza 
 Különdíj:Orsós Márk, Bogdán Bianka, Horváth Kornél, felkészítő tanár: Szabó 

Klára, Szentlőrinci EGYMI 
 Laufer Tímea, felkészítő tanár: Tóth Beáta, Szentlőrinci EGYMI 
 Léhmann Eszter, felkészítő tanár: Hódosi Réka, Szentlőrinci EGYMI 
 Polai Erik, felkészítő tanár: Lévainé Tóth Ildikó, Felsőszentmárton 
 Fülöp Janka, Orsós Eugénia, Somogyi Barbara, felkészítő tanár: Bíró Sándorné, 

Dudás Vivien, Sellye 
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 ÉNEK-ZENE kategória: 
 I.Csorba Brendon, felkészítő tanár: Rékai János, Szentlőrinci EGYMI 
 Tóth Aisa, felkészítő tanár: Baricsné Goják Ildikó, Felsőszentmárton 
 Kun Vanessza, felkészítő tanár: Rékai János, Szentlőrinci EGYMI 
 II.Kovács Nóra Léna, felkészítő tanár: Rékai János, Szentlőrinci EGYMI 
 III.Pulló Adél, felkészítő tanár: Rékai János, Szentlőrinci EGYMI 
 Különdíj: Fülöp Zsombor Zolta, felkészítő tanár: Németh Tamás, Szentlőrinci AMI 
 RAJZ kategória: 
 I.Kerék Adrián, Pálinkás Dezső, Kerék Benjámin, Madarász Zente (Szentlőrinci 

EGYMI), Kőszegi Ármin (Szabadszentkirály), Grim Dorina (Királyegyháza), Kiszt-
Déri Johanna, Smudla Máté György (Szentlőrinci AMI) 

 II.Kollár Nikolasz (Királyegyháza), Fülöp Zsombor Zolta (Szabadszentkirály) Orsós 
Klaudia, Halász Gábor (Szentlőrinci EGYMI) 

 III.Engler Attila-Sztipánovics Milán, Bogdán Bianka, Orsós Klaudia (Szentlőrinci 
EGYMI) 

 Különdíj:Laufer Tímea (Szentlőrinci EGYMI), Győri Bianka (Királyegyháza) 

 2023. május 15-én tanulóink az I. Zselici Művészeti Fesztiválon vettek részt Szigetváron. 
Csorba Brendon, Madarász Zente, Balogh Titanilla, Horváth György, Balogh Lolita és Orsós 
Klaudia rajz kategóriaban nevezett. Orsós Klaudia 4. osztályos tanuló Tavasztündér című rajza 
3. helyezést ért el. Népdaléneklés, szóló ének kategóriában Csorba Brendon 2. osztályos 
tanuló ezüst minősítést, Orsós Klaudia 4. osztályos tanuló bronz minősítést ért el. Felkészítők: 
Tóthné Csatahelyi Gyöngyi, Rékai János, Káhleszné Krémer Ildikó. 

 2023. május 16-án Mohácson, a Tavaszi szél népdaléneklési versenyen vett részt iskolánkból 
Csorba Brendon 2. és Orsós Klaudia 4. osztályos tanulónk. Mindketten nagyon ügyesen helyt 
álltak és ezüst minősítést értek el. Felkészítők: Tóthné Csatahelyi Gyöngyi, Rékai János. 
 

Kapcsolat a szülői házzal 

 

A szülői értekezleteket és a fogadó órákat újra jelenléttel tartottunk. Kiemelt tanévi célunk volt, hogy 
a szülőkkel való kapcsolatunkat erősítsük és újra személyes kapcsolattartásé legyen a főszerep. 
Örömünkre a szülők többsége is vágyik erre a fajta kapcsolattartásra, igénylik a személyes 
találkozásokat. Nem csak a szülői értekezleteken, fogadóórákon, hanem intézményi programjainkon 
is jelen voltak. Szülői Munkaközösségünk új tagokkal bővült, ez a fórum is aktívabban tevékenykedik, 
mint a korábbi években. 

 
Tanulóink családjaival partneri kapcsolatot ápolunk, segítjük őket gyermekeikkel kapcsolatos nevelési 
problémáik megoldásában, ügyintézésékben. Kollégista tanulóink és óvodásaink szüleivel élő a 
kapcsolatunk, hisz hozzák-viszik gyermeküket, érdeklődők, igénylik a jelzéseinket. Ugyanez mondható 
el vidéki tanulóinkat napi szinten szállító szülőkkel is. Intézményünk közösségi oldalán és honlapján 
igyekszünk napi szinten bemutatni intézményünk történéseit, az előbbin lehetőségük van a szülőknek 
is bejegyzéseket, üzeneteket tenni, azokra nagyon rövid idő alatt választ is kapnak. Büszke vagyok rá, 
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hogy a többségnél kölcsönösen élő, pozitív és partneri a kapcsolatunk a szülőkkel, nevelőkkel. Sajnos 
az állami gondozásban lévő tanulóink gyámjaival és nevelőivel nem ilyen pozitív a kép minden 
esetben. Néhány elhanyagoló családnál a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok, a 
Kormányhivatalok és a rendőrség segítségét igénybe vesszük. Legnagyobb problémánk ezeknél a 
családoknál a hiányzások magas száma. Ezen családok számára nem érték a tudás, a tanulás, a 
rendszeresség, a kötelességtudat. Gyerekeiktől nem várják el az iskolalátogatást, így a hiányzások 
igazolásáról sem gondoskodnak. A rájuk kirótt hatósági bírságot befizetik, a családipótlék elvesztése 
sem okoz problémát számukra. Folyamatos szakmaközi egyeztetés és együttműködés sem vezetett 
eredményre, így 6 tanulónál a hiányzások miatti évismétlés lett a következménye a magas arányú 
igazolatlan hiányzásnak. Öt tanuló védelembe vett, közülük egy tanulónál a családból való kiemelés 
zajlik, egy további tanuló tanuló állami gondozott. 
 

Külső kapcsolatok, egyetemek 

 

Az intézményünk általános iskolája 36 településről fogad tanulókat ebben a tanévben. Az ő 
lakhelyük szerint önkormányzatokkal, családsegítő szolgálatokkal, kormányhivatalokkal tartunk fent 
kapcsolatot. Kapcsolatainkat igyekszünk annak érdekében alakítani, hogy a tanulókkal, családokkal 
kapcsolatos ügyintézéseket a leghatékonyabban tudjuk segíteni ezáltal is.  
 
A Kaposvári MATE Egyetem, a Győri Széchenyi Egyetem és az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai 
Kar több hallgatója is végzi gyakorlatát intézményünkben a félév során. A gyakorlatok egy részére 
kollégáim honoráriumot nem kapnak a felsőoktatási intézményektől, azokat szakmai 
hivatástudatból és a gyógypedagógus szakma iráni felelősségérzettől vezérelve látják el magas 
színvonalon. Végzős hallgatók esetében készült szerződés a tankerület és a felsőoktatási intézmény 
között. Összesen tizenkettő gyógypedagógus hallgató, hat gyógypedagógiai asszisztens hallgató 
gyakorlatvezetését végeztük a tanévben. Különlegesség, hogy a JPTE BTK nemzetközi 
gyógypedagógiai asszisztens képzésébe is bekapcsolódunk, egy mongol és egy kínai hallgató 
végezte nálunk gyakorlatát heti rendszerességgel pénteki napokon. Ez egyrészt bizalom és 
elismerés a felsőoktatási intézmények részéről intézményünk irányába, másrészt szakmai kihívás, 
kollégáim számára, illetve egy olyan lehetőség intézményünk számára, amely hozzájárul ahhoz, 
hogy szakmai tudásunkat folyamatosan megújítsuk, ahhoz, hogy a nálunk gyakorlatukat végző 
hallgatók a lehető legmodernebb és legkomplexebb szakmai felkészítést kapják meg tőlünk. A 
második félévben május 2-án az ebben a képzésben részsülő hét másik hallgató (Laoszból, 
Vietnamból, Mozambikból, Kínából, Mongóliából, Thaiföldről ) egy szakmai napot töltött nálunk, 
ahol órákon hospitáltak és egy előadáson vettek részt, amelynek témája a magyar gyógypedagógiai 
oktatás jogszabályi háttere és gyakorlati megvalósulás volt, majd ezt követően szemináriumi 
formában zajlott az ismeretek átadása. Az előadást és a szemináriumot én tartottam Dr. habil. 
Dezső Renáta Anna PhD, a PTE BTK Neveléstudományi Intézet adjunktusa felkérésének eleget téve. 
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Külső támogatókkal van még kapcsolatunk, akik adományaikkal és figyelmükkel időről időre segítik 
tevékenységünket, vagy épp rászoruló tanulóinkat, családjaikat. (Nagy Ferencné, Stecher Antalné, 
Vókó Ágota, Schaub Gábor, Tóth László, Tóth Viktorn, dr Reményi Ottó, Dr Reményiné Dr Csőke 
Katalin, Balatonai Erika, Pro Educatione Sociale Alapítvány, a Mi megmutatjuk Alapítvány, a 
Mozgással az egészségünkért csoport, a Szentlőrinc SE, a Szentlőrinci Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A 
Holcim ZRT, a Henkel, a Bajor Vöröskereszt, a Szigetvári Vöröskereszt, a Kossa Víz , Máltai 
Szeretetszolgálat Szentlőrinci csoportja, barátaink, kollégáim, stb)  
 
Szakmai kapcsolatban vagyunk az utazó hálózat révén az integráló intézményekkel a tankerületi 
központ területén, valamint a megyei EGYMI-kkel, és a Baranya Megyei Szakértői Bizottsággal, 
valamint több országos szakértői bizottsággal, gyermekpszichiátriai osztállyal a Pécsi 
Gyermekklinikán és a Szigetvári Kórházban.  
 

HÁTRÁNYOS HELYZETŰ TANULÓK PROBLÉMÁINAK KEZELÉSE 
 

Intézményünk saját gyakorlata a következő 
Az osztályfőnökök az osztályokba betanító pedagógusokkal a délután dolgozó kollégiumi és napközis 
nevelőkkel és az asszisztensekkel együtt figyelik a tanulók állapotát. Minden tanulóét, hisz nálunk 
egyéni bánásmód érvényesül (így a hh, a hhh, a veszélyeztetett, stb ok miatt érzékeny csoportot 
alkotó tanulókét is), érzékelik, ha beavatkozás szükséges, ekkor az osztályfőnöknek jeleznek, aki 
team-megbeszélés keretében tájékozódik, konzultál a tanulóval foglalkozó kollégákkal, bevonva ebbe 
a folyamatba az intézményt segítő iskolai segítő munkatársat a Családsegítő Szolgálat részéről, 
valamint a szülőt, gondviselőt. Amennyiben olyan az eset és megkívánja, értesítést tesznek az 
intézményvezető felé, aki ha szükséges bevonja a Gyermekjóléti Szolgálatot vagy a Családsegítő 
Központot vagy a Járási Hivatalt, vagy más segítő szervet, rendőrséget. 
Ez a gyakorlat évek, évtizedek alatt kialakított, mivel tanulóink között nagyon magas a hátrányos 
helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya, vagy épp más miatt fokozottabb figyelmet 
igénylők aránya. A problémával pedig - saját tapasztalatunk alapján folyamatosan és azonnali 
beavatkozással érdemes foglalkozni, azt egyénre szabottan a maximális segítséget nyújtva, diszkréten 
eljárva eredményes. 
Az esetekről folyamatos tájékoztatást adnak az osztályfőnökök a teljes nevelőtestület felé is (minden 
hétfőn megbeszélést tartunk), hogy a hasonló problémák kezelésében az egységesség biztosított 
legyen, illetve a saját tapasztalatok átadásra kerüljenek. 
Interneten tudásmegosztó oldalt működtetünk, ott is kerülnek megosztásra témába vágó cikkek, 
gyakorlatok, tapasztalatok.  
Megítélésem szerint gyakorlatunk bevált, kellően diszkrét és hatékony. A problémák mindig a 
szükséges szinten kerülnek kezelésre, annyi külső segítséget veszünk igénybe, amennyi az egyes 
esetekben szükséges. Azonban vannak esetek, családok, ahol a szakmaközi összefogás (Családsegítő 
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Szolgálat, Gyermekjóléti Központ, iskolai szociális munkás, Kormányhivatal gyámügyi osztály, 
rendőrség) sem vezet eredményre a hiányzások csökkentése érdekében.  
 
LEMORZSOLÓDÁSSAL VESZÉLYEZTETETT  1 FŐ. 

 

időszak átlag 3 alatti 1,1-es rontás 

2017-2018. tanév I. félév  0 0 

2017-2018. tanév II. félév 1 1 

2018-2019. tanév I. félév 0 0 

2019-20 I. félév 1 0 

2019-20 II. félév 3 1 

2020-21. I. félév 1 0 

2020-21. II. félév 3 3 

2021-22. I. félév 0 0 

2021-22 II. félév 1 0 

2022-23. I. félév  4 2 

2022-23 tanév vége 1 0 

 
Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók korábbi tanévekben látszó száma alakulásának okai között 
azt láttuk, korábban, hogy jelen volt a motiválatlanság, a járványhelyzet miatti munkarendváltozások 
következtében az otthon töltött idő, a családi nevelés következetlensége figyelhető meg, és az, hogy 
a családi közeg semminemű elvárást nem támaszt ezen tanulókkal szemben.  
A lemorzsolódás elleni tevékenységeink: sikerélmények biztosítását tanulóink számára, szoros 
együttműködést a családi házzal, a gyermekjóléti szolgálattal és központtal, a kormányhivatallal, 
rendőrséggel, az iskolai szociális segítő munkatárssal. Hiányzások azonnali jelzését megtesszük a 
jogszabályban meghatározottak szerint. Változatos programok biztosítását, közösségi élet 
fenntartását, Boldog Iskola program folytatását végezzük. Szoros a munkakapcsolat az 
osztályfőnökök és az iskolai segítő munkatárs között, egymás munkáját segítjük, kiegészítjük. 
Családlátogatások alkalmával is számíthatunk a segítségére. Belső tudásmegosztást alkalmazunk, 
kollégák egymás között osztják meg egymással jól bevált tevékenységüket. Az iskolázatlanság 
problémája nem zavarja a családokat. A családi pótlék elvesztése és a bírságok kifizetése sem okozott 
problémát a családoknak, így semmilyen ráhatás nincs abban az irányban, hogy a szülők törvényi 
kötelezettségüknek megfelelően rábírják gyermekeiket a rendszeres iskolába járásra. Azt gondolom, 
hogy lehetnek nagyon jó törekvéseink intézményi szinten, lehet nagyon remek a munkakapcsolatunk 
a segítő szolgálattal, de ez olyan mértékű társadalmi probléma, amit egy nevelési-oktatási intézmény 
a gyermekvédelem munkatársaival együtt sem tud megoldani.  
 
Együttműködés a Családsegítő Szolgálat és Központ munkatársaival. 
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15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 25. § (2) alapján az óvodai és iskolai szociális segítő egyéni, 
csoportos és közösségi szociális munkát végez, valamint gyermek- és ifjúságvédelmi 
feladatokat lát el. Ennek keretében segíti a gyermeket (az alábbiakban): 

• a korának megfelelő nevelésbe és oktatásba való beilleszkedéséhez, valamint 
tanulmányi kötelezettségei teljesítéséhez szükséges kompetenciái fejlesztésében, 
• a gyermeket a tanulmányi előmeneteléhez, későbbi munkavállalásához 
kapcsolódó lehetőségei kibontakozásában, 
• a gyermek tanulmányi kötelezettségeinek teljesítését akadályozó tényezők 
észlelését és feltárását,  
• a gyermek családját a gyermek óvodai és iskolai életét érintő kérdésekben, 
valamint nevelési problémák esetén a gyermeket és a családot a közöttük lévő 
konfliktus feloldásában 

Az intézményt érintő gyermekvédelmi feladatokat az óvodai és iskolai szociális segítő a gyermek- és 
ifjúságvédelmi felelőssel együttműködésben látta el mindhárom járás tekintetében ebben a 
tanévben is, mivel a Szentlőrinci, a Sellyei és a Szigetvári Családsegítő Szolgálattal volt 
együttműködésünk ebben a tanévben. Tanulók hiányzása, családok ügyintézésének, életvezetésének 
segítése céljából. 
Szentlőrincről Szántóné Sturcz Erika, Angyal Anikó, Szigetvárról Kiss Katalin, Filiszár Szilvia, Sellyéről 
Papp Orsolya állt a rendelkezésünkre a családok segítésében. Mindig számíthattunk 
együttműködésre, segítségre a részükről. A Sásdi családsegítő Szolgálattal nem volt ügyintézésünk a 
tanév során.  
Az intézményi iskolai segítő munkatárs a Szentlőrinci Központból jön, Szántóné Sturcz Erika 
személyében. Együttműködésünk a Központokkal, Szolgálatokkal hatékony és a kölcsönös bizalom és 
segítségadás jellemzi.  
A Baranya Vármegyei Kormányhivatalt és a Rendőrséget is kellett értesítenünk hiányzások kapcsán. 
Ők is megtették törvényi kötelezettségüknek megfelelve intézkedéseiket.  
 

TERVEZETT TÁBOROK 
 2023.06.26-30 A SZIGETVÁRI TANKERÜLETI KÖZPONT BALATONMÁRIAI TÁBORA 

21 tanulónk táborozik 3 pedagógussal és egy technikai személyzettel. A 21 tanulóból 
12 fő ingyen vesz részt a táborban, mert az ő költségüket sikeres pályázati forrásból a 
HOLCIM KFT finanszírozza az intézményünk alapítványán keresztül. A 12 tanuló 
kiemelkedő tanulmányi eredményével, vagy közösségi tevékenységével vált jogosulttá 
a támogatott táborozásra. A többi tanuló költségét szüleik fizetik. Tanulóink a tavalyi 
tanévben is táboroztak itt, idén pedig nagy várakozással voltak a tábor előtt, boldogan 
mentek, a jelenleg is zajló táborba, ahol rengeteg szabadidős és közösségi 
programban van részük. 

 2023.07.10-15 A Cselevölgyi Vakáció elnevezésű táborban 
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vesz részt 26 tanulónk Palotabozsokon 2 pedagógussal és 2 gyógypedagógiai 
asszisztenssel. A tábor költségét a Bozsoki Alapítvány állja, a gyerekek utaztatását 
adományból oldjuk meg. A program: Mohácsi Vízimalom és Taposómalom 
meglátogatása, siklósi strandolás, Busóudvar megtekintése, Mohácsi városnézés, 
Kanizsai Dorottya múzeum megtekintése és sok játék a szabadban. 

 2023.07.24-28 Balatonfenyves Sporttábor 
A FOBMSZ szervezésében 8 tanulónk vesz részt két pedagógussal. A tábor költségét 
kollégáim adományaiból és intézményünk alapítványának hozzájárulásából fedezzük. 
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Az eredmények a statisztika tükrében a következő képen alakultak: 
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Szentlőrinc, 2023. június 28. 
    
 
 
 

      Káhleszné Krémer Ildikó 
sk  

intézményvezető 
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